О представлении информации по закупкам средств коллективной  защиты для установки на ЗС.
Главное Управление МЧС России обращает Ваше внимание на большое количество фактов обнаружения на ЗС различной классификации контрафактных фильтрующих средств коллективной защиты (СКЗ)  изготовленных без соблюдения соответствующих норм и правил, путем перемаркировки и перекраски изделий с истекшим сроком хранения. Также поставляется продукция несертифицированная, с фальсифицированными сопроводительными документами, например, с сертификатом на другую продукцию или сертификатом другой организации. Такие СКЗ часто реализуются по ценам ниже, чем у производителя.  Причем такие изделия зачастую обнаруживаются, как на вновь отремонтированных ЗС, так и на ЗС с давними сроками обновления СКЗ. Также обнаружены случаи кражи изделий СКЗ с в/ч и предприятий, купивших их у заводов-производителей и их официальных дилеров. Далее такая продукция перепродается, а на ее место зачастую ставится контрафактная.
Контрафактная и фальсифицированная продукция имеет не только неудовлетворительное качество, но и часто не соответствует назначению, что создает угрозу здоровью и жизни людей.
Данные деяния подпадают под ряд статей Уголовного кодекса Российской Федерации.
При выборе СКЗ следует руководствоваться паспортом на ЗС и  Приказом МЧС России №583 от  15.12.2002 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ И ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ ПРАВИЛ ЭКСПЛУАТАЦИИ ЗАЩИТНЫХ СООРУЖЕНИЙ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ", а так же эксплуатационной – технической документацией защитного сооружения, предусмотренная СНиП 3.01.09-84. «Приемка в эксплуатацию законченных строительством защитных сооружений гражданской обороны и их содержание в мирное время»
Следует учитывать, что отгрузка СКЗ проходящих военную приемку осуществляется производителями только после того как предприятие или торгово-закупочная организация предоставит письменную заявку заводу производителю с указанием наименования продукции, количества и конечного потребителя (с указанием конкретного адреса ЗС), подписанное руководством предприятия и заверенное в местном управлении МЧС.

Лицам, ответственным на предприятиях за ГО и ЧС,  перед закупкой СКЗ рекомендуется запрашивать от поставщика гарантийное письмо от завода производителя, подтверждающее согласие на поставку продукции  с указанием наименования продукции, количества и приблизительной даты поставки. При поставке продукции завод изготовитель  предоставляет паспорт на изделие и сертификат. Номер партии, индивидуальный номер и дата изготовления указанное в паспорте должно совпадать с нанесенной на изделие маркировкой. 
Проверить подлинность документов можно, позвонив на завод-изготовитель. Его координаты обязательно должны быть указаны в письмах и паспортах на изделия. 
Следует учитывать особенности  изготовления СКЗ заводами-изготовителями в последние годы. Так, с 2007г. на некоторых из них имеется объемная маркировка, выпуклая наружу, нанесенная путем механической штамповки с указанием номера завода и даты изготовления (способы нанесения см. приложение 2).  Кроме того, следует знать, что каждое изделие СКЗ имеет номер партии и индивидуальный  номер изделия и в соответствии с инструкциями МЧС и МО заводы-производители отслеживают эти данные с привязкой к конечному клиенту. 
Поэтому по заявке конечного потребителя или проверяющего органа завод-производитель может предоставить все данные по запрашиваемому изделию по номеру изделия и партии.
С 2007 г. мероприятия по выявлению контрафактной продукции находятся на контроле МЧС России в рамках президентской программы по борьбе с оборотом контрафактной продукции. Кроме того, данный вопрос находится на контроле у других ведомств, в т.ч. ФСБ и Генпрокуратуры РФ.
Прошу Вас организовать работу по доведению данной информации до органов специально уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций при органах исполнительной власти и заинтересованных организаций. Особое внимание обратить на проведение надзорных и контрольных мероприятий за качеством продукции, приобретаемой для нужд гражданской обороны. Прошу включить Приложение №2 в инструкции для органов надзора по приемке оборудования ЗС по качеству.
С целью контроля за качеством закупок продукции для нужд гражданской обороны ежеквартально представлять в региональный центр через управление (гражданской защиты) сведения по форме, указанной в Приложении 1. Сведения за истекший год, представить до 5 марта 2010г. далее до 10 числа месяца, следующего за прошедшим кварталом. Итоговые сведения и планы закупок на следующий год представлять до 5 марта.
























































































































