Дополнительный патрон к гражданским противогазам ДПГ-3

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ  
на поставку дополнительных патронов к гражданским противогазам
Поставляемый товар:
Дополнительный патрон к гражданским противогазам.
Назначение: 
Дополнительный патрон  предназначен для комплектации гражданских противогазов с целью расширения области их применения. 
Противогаз в комплекте с дополнительным патроном обеспечивает дополнительную защиту от аварийно химически опасных веществ (АХОВ): аммиака, хлора, диметиламина, нитробензола, сероуглерода, тетраэтилсвинца, фенола, фурфурола, этилмеркаптана, сероводорода и хлористого водорода.
Дополнительные патроны приобретаются на основании:

- Федерального закона от 21.12.1994г. №68-ФЗ «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
- Постановления Правительства РФ от 10.11.96г. №1340 «О порядке создания и использования резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
- Постановления Правительства РФ от 27 апреля 2000г. №379 «О накоплении, хранении и использовании в целях гражданской обороны, запасов материально-технических, продовольственных, медицинских  и иных средств»;
- Приказа МЧС России от 21 декабря 2005г. №993 «Об утверждении положения об организации обеспечения населения средствами индивидуальной защиты»;
- Приказа МЧС России от 23.12.2005 г. № 999 «Об утверждении порядка создания нештатных аварийно-спасательных формирований».

Поставщик обеспечивает соблюдение следующих требований Заказчика: 

- Противогазы  должны быть новыми, не бывшие ранее в использовании, не восстановленными, без дефектов материала и изготовления, не переделанными, не собранными из компонентов, бывших в эксплуатации (хранении), без каких либо ограничений (залог, запрет, арест). Не допускается поставка выставочных и/или опытных образцов.

Комплект поставки: 
- Дополнительный патрон металлический цельнотянутый - 1шт.;

- Соединительная трубка – 1 шт. (по согласованию с потребителем);

- Вставка -1 шт.;

- Колпачок – 1 шт.;

- Заглушка – 1 шт.;
- Техническое описание и инструкция по эксплуатации -1 экз. на каждый ящик;

- Паспорт -1 экз. на партию.
Техническая характеристика:

- Масса комплекта патрона, не более 350 г;
- Сопротивление патрона постоянному воздуха при расходе 30 дм3/мин, не более 10 мм вод. ст. (98 Па);

- Нормируемое время защитного действия по тест-веществу (аммиаку при концентрации 5,0 мг/дм3),   
не менее  50 мин;
- Температурный диапазон эксплуатации, от минус 40  до плюс 40ºС;

- Подтвержденный гарантийный срок хранения дополнительных патронов в заводской упаковке, 10 лет.

Дата изготовления –  2014 год.

Особенности конструкции: 
Соответствовать приказу МЧС РФ от 27.05. 2003 № 285 «Об утверждении и введении в действие Правил использования и содержания средств индивидуальной защиты, приборов радиационной, химической разведки и контроля». 
Материал патрона должен быть защищен от коррозии, при механических повреждениях должен обладать следующими свойствами: не разрушаться, позволять визуально без проведения испытаний определять видимые повреждения (вмятины), пересыпание шихты. 
Резьбовые соединения комплектующих деталей дополнительного патрона должны соответствовать ГОСТ 8762-75.
Особенности маркировки: 
На цилиндрической части патрона наносится наименование изделия, условное обозначение предприятия - изготовителя, квартал римскими цифрами, две последние цифры года снаряжения и номер партии. На конусной части патрона со стороны горловины методом штамповки изнутри наносится наименование предприятия-изготовителя побуквенно. На донной части патрона методом штамповки изнутри наносится код предприятия- изготовителя и год изготовления (две последние цифры года изготовления).
Особенности упаковки: 
Дополнительные патроны упакованы в ящик. В каждом ящике должно быть 40 шт. дополнительных патронов с соединительной трубкой. В случае заказа дополнительных патронов без соединительной трубки - 60шт. 
Особенности поставки: 
Партия дополнительных патронов сопровождается:

- формуляром военного представителя Минобороны России (ВП МО РФ), в котором указан комплект поставки, основные характеристики, свидетельство о приемке ВП МО РФ, заключение представителя Заказчика, гарантийные обязательства и другая информация. Формуляр заверяется печатью ВП МО РФ и печатью завода-изготовителя;

- сертификатом соответствия в системе добровольной сертификации «Военный регистр».

- протоколом  приемо-сдаточных испытаний, проведённых на заводе-изготовителе, на каждую партию поставляемых изделий;

Заказчик вправе при поставке продукции:

- Заказчик вправе проводить экспертизу (проверку) в целях определения качества и (или) качества (комплектности) поставленного товара на соответствие требованиям  ГОСТ, ТУ, условиям и требованиям,  установленным в аукционной  документации электронного аукциона.

При этом Заказчик также имеет право требовать подтверждение качества поставляемой продукции предоставлением Поставщиками протоколов   испытаний  в  лабораториях,  имеющих соответствующую  аккредитацию  на  осуществление  этого (данного) вида деятельности,  либо  иметь  подтверждающие  документы,  утвержденные и согласованные службами гражданской обороны.
